



展示商家形象 引导车市消费

“鑫一长安铃木杯”第二届鹤壁车市“最佳之星”评选报名今日开始

欢迎更多商家踊跃报名参选

晨报讯(记者 许燕琴)今日起,由鹤壁日报社、鹤壁市汽车商会和鹤壁市交通运输局运管处共同发起的“鑫一长安铃木杯”第二届鹤壁车市“最佳之星”评选活动开始,欢迎更多与汽车行业有关商家踊跃参加。

此次评选的主题是影响、创新、责任和贡献;目的是检验2010年评出的第一届鹤壁车市“最佳之星”是否能够续任,同时增补新的“最佳之星”。

此次评选的项目是:评选鹤壁市十大诚信车商、鹤壁市十大畅销汽车品牌、鹤壁市十大诚信车美容车装饰、鹤壁市十大深受消费者信赖的汽车维修企业、鹤壁市2010年度最佳家轿3款、最佳越野车3款、最佳面包车3

款和最佳商务用车3款、鹤壁市五大畅销电动自行车品牌、鹤壁市五大诚信驾校、鹤壁市三大诚信汽车租赁公司。

参加此次评选报名的商家在日常经营活动中必须做到诚信经营,遵纪守法;实力较强,理念领先,能够全力服务客户;在鹤壁车市当中具有一定的影响力和话语权;参加过公益事业活动;能以影响、创新、责任、贡献为己任,为加快鹤壁经济社会发展作出过贡献。

主办方将通过《鹤壁日报》和《淇河晨报》报纸投票、大河鹤壁网网络投票和手机短信投票三种方式评出最终的“最佳之星”。2010年,历史已经翻去这一精彩的一页!

2011年,看众多商家,谁能够在群雄逐鹿的鹤壁车市主战场上横刀立马,独占鳌头?我们期待“鑫一长安铃木杯”第二届鹤壁车市“最佳之星”能够早日出炉,以便更好地引领鹤壁车市的发展,更好地引导全市广大车市消费者到这些“最佳之星”处消费,给予消费者更多超值的回报和提供更加优质的服务。

我们相信,“鑫一长安铃木杯”第二届鹤壁车市“最佳之星”评选活动,必将给鹤壁人民以期待,也必将给鹤壁人民一个满意的答案!

此次评选报名热线:13938001002;联系人:汽车新闻部杨主任;报名地址:鹤壁日报社院内南三楼汽车新闻部。

积极参评 就是实力的见证

□许燕琴

由鹤壁日报社、鹤壁市汽车商会和鹤壁市交通运输局运管处共同发起的“鑫一长安铃木杯”第二届鹤壁车市“最佳之星”评选活动还未启动,就有众多商家电话咨询今年的车市评选活动有关事宜。这说明了什么,笔者认为这体现了我市汽车行业各商家有着强烈的市场竞争意识和品牌观念,也说明了他们要将汽车产业建成我市支柱产业信心和决心。

积极参评,就是实力的见证。这句话不是笔者要提出的,而是笔者在与我市汽车行业各商家接触过程当中深切体会到的一种精神。因为,一些汽车行业的商家曾对笔者说,尽管他们在经营市场的过程中有着较为先进的市场理念和提供优质服务的市场意识,但他们还觉得做得不够,还觉得在与市场对接的过程当中有着一定的欠缺。所以,他们要借助这一车市评选活动,让广大市民提建议,只有开门纳谏,才能更好促使汽车行业自律,促进汽车行业朝着更好的方向发展。

“平时自己说自己好没用,是骡子是马牵出来遛遛。我们知道广大市民的眼光才是雪亮的,才是客观公正的。所以说,我们要积极参加评选,看看我们能否被评上‘最佳之星’。如果被评上,我们不会骄傲自满;如果评不上,说明我们还有一定的差距。但关键是我们必须有信心参与评选,积极参与评选。只有我们敢于晾自己,积极参评,我们才能从中找到差距,才能迎头赶上。”这些出自我市汽车行业一些商家的话让人振奋发聩的同时,也让笔者对我市汽车行业的发展充满了自信和欣喜。笔者认为,这些商家是好样的,笔者在此衷心祝愿他们能够成为推动我市汽车行业发展的排头兵。

积极参评,就是实力的见证。笔者和主办方一样期待更多的商家积极参与评选,也期待这次活动评选的“最佳之星”早日出炉,以便让广大市民早日欣赏他们的形象和风采。在此,笔者祝愿这次评选活动能够取得圆满成功。

欧赛尔为您保驾护航



夜行者

防强光刺眼、只挡强光不挡路面,提高视觉清晰度、可接打电话

保驾护航者

可将交通事故前后的全过程进行动态影像记录与处理

健康使者

可缓解您因长时间开车带来颈、肩、腰等部位的种种不适

咨询热线:13839245972



鹤壁财鑫作为奇瑞汽车鹤壁唯一授权4S店,推出的“春季行动钜惠万元”活动掀起了广大市民的购车热情。公司推出了一系列优惠活动,其中旗云3更是送出含4000元油卡的万元礼包,瑞虎导航版送出9000元礼包。图为客户在咨询车型等相关情况。

晨报记者 许燕琴 摄

广汽 HONDA

Crosscour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度



感触视界 心赏生活

360°全景天窗 www.honda.com.cn



2011款飞度 全景上市

世界不缺少美,只缺少发现美的眼睛。打开眼界,才可尽赏世界。2011款飞度,以全景天窗的超大视野带你领略万千风景。有欣赏的心,视界里的平凡也能变得非凡。与2011款飞度一起,心赏生活。



广汽本田汽车鹤骏特约销售服务店

销售热线:0392-2127888 24小时服务热线:0392-2127999
地址:鹤壁新区高速路口北100米路西